

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 1/2019. (II. 11.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2019. február 11-én 16:00 órára összehívott és 16:04 órakor megkezdett nyilvános ülésén**, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnök
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Lukovics-Németh Bernadett bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Horváth Balázs bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnöke
Dr. Gancz Tamás, bizottsági tag

Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Horváth Balázs bizottsági tag

Távolmaradásukat jelezték: Dr. Neupor Zsolt és Dr. Lukovics-Németh Bernadett bizottsági tag

A törvényességi feladatokat ellátó személy: Dr. Csörgits Lajos aljegyző

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Dr. Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

További meghívottak és jelenlétük:

Gazdálkodási Főosztály
Humánszolgáltatási Főosztály

Nagy Tamás főosztályvezető
Panker Mihály főosztályvezető

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait.
Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

A meghívóban előzetesen öt napirendi pont került kiküldésre, melynek tartalmában, illetve

sorrendjében módosítást nem kíván javasolni.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Kéri, hogy aki a napirendi pontokkal és azok sorrendjével egyetért, szavazzon! Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó - szavazattal a napirendet elfogadta.

1/2019. (II. 11.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2019. február 11-i ülésének napirendjét:

Napirend:

- 1. Javaslát Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 9/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 2. Javaslát Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésére**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 3. Javaslát a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák felvételi körzetjegyzékéről szóló 6/2016. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 4. Javaslát a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által a nevelési-oktatási intézményekben biztosított étkeztetés 2019. április 1-jétől alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormáira, rezsiköltségeire, valamint a térítési díjakról szóló rendelet módosítására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 5. Javaslát a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 9/2018. (II. 23.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István, képviselő: A kérdése az lenne, hogy miért került levonásra a tavalyi évi költségvetésnél az 1. számú mellékletben szereplő 450 millió forint, illetve egy másik soron 1,650 millió forint, amelyek két TOP-os pályázatot érintenek, a munkaerő mobilitás ösztönzés és a városi környezet rehabilitációval kapcsolatosan. A kérdése az, hogy mi történt, hogy ez a 2 milliárd forint hiányzik.

Nagy Tamás, főosztályvezető: Elmondja, hogy az általa ismert információk alapján ezek a pályázatok nem nyertek. Az 1. számú mellékletben a képviselő által említett két tétel fölötti két sorban viszont ez a forrás, ami kiesett és képviselő úr kérdésében is szerepelt, a kiseső forrásra irányult. Elmondja, hogy 980 millió forint a Tatai út-1. számú csomópont felújítására, valamint 741 millió forint a Szigethy Attila út felújításával kapcsolatban érkezett. Valószínűleg itt forrásátcsoportosítás történt a pályázatok között, ami azt jelenti, hogy némely pályázat nem nyert, más viszont közel ekkora nagyságrendű összegben támogatást érdemelt ki. Műszakilag nem tudja megmondani mi az oka ennek, pénzügy-technikailag forrásátcsoportosítás történt.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

2/2019. (II. 11.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 9/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRE

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István, képviselő: Elmondja, hogy tavaly a bizottsági ülésen is, majd ezt követően a Közgyűlésen is elhangzott, hogy a szociális ellátás lehetőségének nyilvánosságát valamilyen forrással kellene támogatni. Ezt az összeget az idei költségvetésben sem látja, a kérdése az lenne, hogy miért nem?

Nagy Tamás, főosztályvezető: Kérdezi a Képviselő úrtól, hogy arra gondol-e, hogy a 260 millió forinton kívül, ami a szociális kiadásokra van tervezve a költségvetésben, azon felül várná-e még ezt a plusz forrást?

Juhász István, képviselő: Arra gondol, hogy a kommunikációs kiadásoknál, annak érdekében, hogy minél több emberhez eljusson, hogy milyen lehetőségek vannak a város szociális ellátásában. Kérdése arra irányul, hogy arra a költségvetési sorra kerül-e pénz, hogy az emberekhez eljussanak ezek az információk? Ami a tavalyi bizottsági ülésen is és a

Közgyűlésen is kérdésként felmerült, a kommunikációs költség a szociális ágazat részére külön ezzel a céllal. Tehát arra gondol, hogy különböző más sportesemények és kulturális események meghirdetésére igen, de a szociális ágazati kommunikációra nem látott sehol a költségvetésben külön sort.

Nagy Tamás, főosztályvezető: Elmondja, hogy ez a költségvetés azokat a számokat tartalmazza, amely feltehetőleg 2019-ben az önkormányzat működése során gazdálkodási oldalról, a működéshez szükséges forrásokat biztosítja. Amit a Képviselő úr kérdezett, azoknak a soroknak a tartalmát teljes részletettséggel nem tudja megmondani, erre ott van a szakosztály, aki meg tudja mondani, hogy az adott sorban megjelölt kiadási fedezet az konkrétan milyen tevékenységek ellátását fogja szolgálni. A szociálpolitikai ellátásoknál szereplő kiadási összeg a szociálpolitikai ellátásokat tartalmazza, a Humánszolgáltatási Főosztálynak különböző tételei vannak, amelyek a főosztály által ellátott feladatok fedezetét biztosítják és vannak kommunikációs célra elkülönített sorok is a költségvetésben, amelyek azt a célt szolgálják, hogy a különféle kommunikációs csatornákon az információk eljussanak a lakossághoz. Ezen anyag előkészítése során neki nincs információja és ez nem is feladata, hogy információja legyen arról, hogy kimondottan a szociális ellátással kapcsolatos kommunikációs lehetőségeknek a fedezete bent van-e a költségvetésben. Az önkormányzat úgy működik, hogy minden egyes szervezeti egységnek vannak feladatai és minden egyes szervezeti egységhez hozzá vannak rendelve a szervezeti egységek feladatellátásához szükséges források. Elmondja, hogy az ő feladata az, hogy ezeket a forrásokat biztosítsa, de ennyire részletesen nincs információja arról, hogy egy-egy tételben konkrétan melyik szervezeti egység milyen feladatok ellátásának a finanszírozását kéri a 2019. évi költségvetés keretében.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Ha jól érti, akkor Juhász István képviselő úr a kommunikációs kiadások megnövelését szeretné?

Juhász István, képviselő: Arra a költségre kíváncsi, amely a kommunikáció, a szociális ellátó rendszer lehetőségeit mutatja be.

Panker Mihály, főosztályvezető: Tájékoztatja a képviselő urat, hogy erre tavaly is azt a választ adták, hogy nincs ilyen külön sor sem a főosztályi keretben, sem az egyéb sorokon, de az intézményeknél sincs ilyen költségvetési sor tervezve, mert ilyet nem szoktak tervezni. Ugyanakkor a költségvetésekben rendelkezésre állnak az intézményeknél olyan források, amivel ha szükséges, egy erős, teljesebb kommunikációt tehetnek. Az a tapasztalat évek óta, hogy a lakosság jól tájékozott a szociális ellátásokról, mert meglehetősen jó kép van Győrben arról, hogy milyen lehetőségekhez nyúlhatnak. Erről egy tudatos kommunikáció zajlik az intézmények részéről, egyébként ennek az egyik fontos közvetítője a média. Meghatározott időnként készülnek különböző anyagok, melyekben szociális iránytű és a civil szervezetek működéséről szerepel egy tájékoztató, de ezeket minden évben kiadni nem látja értelmét, hiszen az ellátási típusok és az ellátási formák az elmúlt időszakban nem változtak, a lakosoknak pedig már van egyfajta tájékozottsága erről. Azt gondolja, hogy az intézményi honlapokon, a Város honlapján, az írott és elektronikus sajtón keresztül is meglehetősen sok információt adnak át, ennek okán nem terveztek külön a főosztályi keretben költségvetési sort erre a célra, mert ilyen elkülönített módon ezt nem látják indokoltnak.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Azt kérdezi a Főosztályvezető úrtól, hogy ha valaki segítségért szeretne folyamodni, könnyen megtalálja-e azokat az eszközöket és csatornákat, ahol tájékozódhat? Elmondja, hogy aki csak várja azt, hogy valahogy megoldódjon a helyzete

és nem jár utána a lehetőségeknek, nyilván ők kevésbé tájékozottak. Úgy látta az elmúlt években, hogy ezt a területet a szociális ágazat megfelelően lefedte és pont nekik vannak meg azok a direkt kapcsolataik az ellátás keretében, amivel az információk el tudnak jutni a lakosság felé.

Panker Mihály, főosztályvezető: Elmondja, hogy a lakosságot folyamatosan tájékoztatják, az egyes intézménytípusoknak a tevékenységét folyamatosan kommunikálják, illetve az önkormányzaton belül működő hivatalnak, akár az önkormányzat támogatásaival kapcsolatos lehetőségeiről is tájékoztatják a lakosságot. Azt gondolja, ha a forgalmi mutatókat és az egyes szolgáltatásokat megkeresőknek a számát nézzük, akkor azok jól mutatják azt, hogy egy nagyfokú tájékozottság van a lakosság részéről. Természetesen mindig van olyan, aki alulinformált és plusz információra van szüksége, erre van egy kiépített önkormányzati rendszer. Például az idősellátásban van egy külön központ, ahol kizárólag az időseket érintő ellátásokkal kapcsolatosan nyújtanak információt, erre külön pályázati forrásokat nyert az ágazat, ami Idősvonal néven évek óta működik, ahol nem csak időseket érintően adnak felvilágosítást. Egyéb más forrásokból, illetve a saját meglévő kapacitásból adódóan úgy gondolja, hogy ez jól működik, de egészen másképp működik ez a fajta információadási tevékenység, mint például egy kifejezett városmarketingnél.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

3/2019. (II. 11.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésére” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

3. NAPIRENDI PONT:

**JAVASLAT A GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ ÓVODÁK FELVÉTELI KÖRZETJEGYZÉKÉRŐL
SZÓLÓ 6/2016. (II. 26.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA**
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Panker Mihály, főosztályvezető: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy ebben a napirendben egy technikai módosításról van szó, követik az utcanévváltozásokat, illetve a nyilvántartásban bekövetkezett változásokat, és ezt rendezi ez a körzethatárokra vonatkozó és körzetekről szóló rendeletmódosítás.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

4/2019. (II. 11.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák felvételi körzetjegyzékéről szóló 6/2016. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL A NEVELÉSI-OKTATÁSI INTÉZMÉNYEKBEN BIZTOSÍTOTT ÉTKEZTETÉS 2019. ÁPRILIS 1-JÉTŐL ALKALMAZANDÓ ÉLELMEZÉSI NYERSANYAGNORMÁIRA, REZSIKÖLTSÉGEIRE, VALAMINT A TÉRÍTÉSI DÍJAKRÓL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

5/2019. (II. 11.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által a nevelési-oktatási intézményekben biztosított étkeztetés 2019. április 1-jétől alkalmazandó élelmезési nyersanyagnormáira, rezsiköltségeire, valamint a térítési díjakról szóló rendelet módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

5. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A SZOCIÁLIS IGAZGATÁSI ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 5/2015. (II. 27.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

6/2019. (II. 11.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdezi a bizottság tagjait, kívánnak-e bejelentéssel élni.

Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 16 óra 19 perckor bezárja.

K. m. f.



Hajszán Gyula
jegyzőkönyv-hitelesítő



Borsi Róbert
a bizottság elnöke